

Házi példány!

DEBRECZENI

FÜGGETLEN UJSÁG

Csütörtök
1925. január 29.

Feladó szerkesztő: Dr. Hegedűs Loránt
Szerkesztőség: Piac-utca 34. szám.
Telefon: 10-20, éjjel: 12. Kiadóhivatal: Piac-utca 48. Telefon: 18. szám.

ÁRA:
1500
KORONA

Kiadó: Hegedűs és Sándor Irodalmi és nyomdai részvénytársaság.
Az előfizetési ára: havonta 88000 korona, külföldre 70000 korona.

Debreczen,
XXIII. évf. 23. szám.

A jövő héten beterjesztik a választójogi javaslatot

Budapesti tudósítónk jelenti: A kormánypart közigazgatási bizottságának ma délelőtt kellett volna folytatnia a vármegyei törvényhatóságok újalakításáról szóló törvényjavaslat tárgyalását. Rákossy Iván belügyminiszter azonban váratlanul meglátogatta — huszméregést kapott és az ágyát kell őriznie — és titkária útján arra kérte Almásy Lászlót, a kormánypart ügyvezető-alelnökét, halasztassa el bizonytalan időre az ülést és vegye le a vármegyei javaslatot a kormánypart holnap esti értekezletének napirendjéről is.

A vármegyei javaslat tárgyalásának elhalasztásával kapcsolatban F. Szabó Géza, a javaslat előadója, a következőket mondta:

— A vármegyei törvényjavaslat csak a jövő héten kerülhet a kormánypart értekezlete elé, a nemzetgyűlés közigazgatási bizottsága pedig legfeljebb a jövő hét végén foghat hozzá a javaslat tárgyalásához. A kormánypart többségének egyébként az a kívánsága, hogy a vármegyei javaslatot csak az új választójogi megszavazása után tárgyalja a Ház, olyan időben természetesen, hogy a vidéki törvényhatósági választások még ebben az évben meg legyenek tartva. Tekintettel azonban arra, hogy a vármegyei javaslat tárgyalása most már aligha fogja a választójogi vitát megelőzni, mindennél előbbre való, hogy a választójogi javaslat a legközelebbi időben belül a Ház elé kerüljön. Azt hiszem, hogy a minisztertanács pénteken letárgyalja a javaslatot, amelyet Rakovszky belügyminiszter a jövő héten már benyújthat a nemzetgyűlésnek.

Megzavarták az ébredők Rassayék gyűlését

Az Angyalöldön ma este pártvasorát rendezett a Rassay-éle szabadelvűpárt. Bárczy István volt az első szónok, kinek beszéde alatt egy-két ellentmondást lehetett hallani. Mivel Bárczy beszéde vége felé közbeszólások hangzottak el, Rassay Károly így kezdte felszólalását:

— Ha van itt valaki, akinek politikai felfogása ellenkezik a miénkkel, álljon fel, mondja el, meghallgatunk mindenkit!

Erre az egyik sarokban kiáltozni kezdtek:

— Éljen a keresztény Magyarország! Éljen Héjjas Iván!

Rassay így felelt a kiáltásokra: — Bizonyítom, hogy soha nem kompromittálták jobban a kereszténység eszméjét, mint az utolsó öt esztendőben!

Most többen ezt kiáltották: — A munkásnak nincs egy pengy, amit magára vegyen! Le a zsidó bérencökkel!

Mivel a láрма fokozódott, a helyi szervezet elnöke kijelentette, hogy

erélyes eszközöket használ a rendezavarók ellen.

— Éljen Márfly! Éljen Héjjas Iván!

— hangzott a felelet és már majdnem tettségességre került a sor a gyűlés közönsége és a betolakodott suhancok között. Bárczy István felkiáltott:

— Mi könyvtárakat, népszállót, tüdőket és lakásokat csináltunk!

— Menjen ki a Tripoliszba, ott nézzen körül! — harsogta vissza a rendező elem.

Rassay Károly: Mi önzetlenül dolgozunk!

— Két színe van az ön önzetlenségének!

— Az én önzetlenségemnek — folytatta Rassay — nem két, hanem három színe van: piros—fehér—zöld!

Mivel a rendet nem lehetett helyreállítani, az elnök feloszlatta a vacsorát.

Az Internacionale döntő bírósága igazolta a magyarországi szociáldemokrata pártot

Bécsből táviratozzák:

Az a bizottság, amely Tom Shaw angol, Louis de Broquere belga kiküldött elnökelete alatt a magyarországi szociáldemokrata párt képviselőiben Kautsky Károly német, a párt ellenzéki csoport képviselőiben Otto Bauer osztrák pártvezér részvételével két napon át tanácskozást folytatott a magyarországi szociáldemokrata pártban felmerült elmentések elsimításáról, elhatározta, hogy jelentést terjeszt a tárgyalásokról a nemzetközi szociáldemokrata Internacionale végrehajtóbizottsága elé, kérve, hogy azt tizze ki legközelebbi ülésének napirendjére. A bizottság jelentése a következőket tartalmazza:

Az a végzetes bolsevista kaland, amelybe Magyarország 1919-ben zuhant, rendkívül tragikus helyzetbe juttatta a magyar munkásosztályt s a magyar proletárság később az ellenforradalmi terror diktatúrája alatt élt. Bethlen István gróf, a magyar kormány elnöke, ezt a helyzetet arra használta fel, hogy kényszerhelyzetbe hozta a magyar szociáldemokrata párt vezetését. A jelentés ismerteti azt a jegyzőkönyvet, amely a magyar parlamenti életben az úgynevezett paktum név alatt ismeretes és megállapítja, hogy a pártvezetés azt remélte, hogy ennek a jegyzőkönyvnek az aláírásával lélegzethez jut, ami azután a munkásosztály megerősödését teszi lehetővé. Annak a bizottságnak, amelyet az Internacionale ki-

A demokrata blokk egysége

A Józsefvárosi Demokrata Körben ma este tagavató vacsora volt, amelyen Benedek János, Huska Vilmos nemzeti gyűlési képviselők, Bibó Horváth János és mások vettek részt.

Benedek János arra utalt felszólalásában, hogy a jogegyenlőség korában, amikor az egyházpolitikai törvényeket megalkoták, milyen becsülete volt Magyarországnak a külföldön. A mai időkben Apponyit mindenütt megértik az egész világon, akár angolul, akár franciául beszél, csak Itthon nem akarják megérteni, mikor magyarul beszél, mert nálunk csak a gyűlölet nyelvén értenek.

Bibó Horváth János a Wolff-rezsim bűneit ismertette.

Huska Vilmos azt hangoztatta, hogy össze kell fogunk a szociálistákkal, hogy megdönthessük a mai uralmat.

küldött, nem volt feladata annak megítélése, vajon a pártvezetés helyesen járt-e el vagy sem, amikor arra határozta el magát, hogy a magyarországi munkásosztály mozgási szabadságának visszaverése szempontját fölébe helyezze azoknak a politikai és erkölcsi mérlegeléseknek, amelyek a paktum elfogadása ellen szóltak.

az azonban kétségtelen, hogy a pártvezetőséget a jóhiszeműség vezette

Elvitathatatlan ugyanis, hogy hogy a rendőri nyomás enyhülése, amelyet az úgynevezett paktum árán értek el, a magyar munkásosztály jelentékeny megerősödését eredményezte. — A pártvezetés joggal annak elkövetésére nézve kötelezőnek a paktumot, mert a Bethlen-kormány maga is ismételt megszegte a paktumban vállalt kötelezettségeit, hiszen a pártvezetés már 1922-ben nyitott a paktum egész sor rendelkezése ellenére cselekedett, 1924 végén pedig nyilvánosságra hozta a jegyzőkönyv szövegét és ezzel világosan kiváltkozta, hogy

a Bethlen által reá kényszerített egyezményt szétépettnek tekinti

A jelentés ezután a pártban helyet foglaló ellenzéki csoportok magatartását vizsgálja és hangsúlyozza, hogy a szociáldemokrata párt egysége minden körülmények között fentartandó.

mert a pártszakadás a párt jövőjével szemben olyan büntetést volna, amit semmivel sem lehetne igazolni. A bizottság meg-

elégedéssel állapítja meg, hogy a tárgyaláson résztvevő magyar szociáldemokraták nem zárkóznak el ennek felismerése előtt. Végül közli a bizottság az Internacionaleval, hogy a csoportok saját kezdeményezésükből a pártegységnek megfelelő nyilatkozatokat tettek.

A magyarországi szociáldemokrata párt kiküldöttjei

kijelentik, hogy pártbontást nem fognak engedni, de természetesen tartják a demokrácia mód szerezési kritikát, az úrni fogják és ezért senkit nem zárnak ki a pártból.

A magyarországi szociáldemokrata párt ellenzéki csoportja

nyilatkozatában kijelenti, hogy ő sem akar pártot bontani, de fentartja a kritika jogát.

A bécsi Világosság-csoport

(Kunfi, Böhm, Garbai) szintén szükségesnek mondja nyilatkozatában a magyarországi párt egységét, de kijelenti, hogy tovább folytatja a párttal szemben a kritikát.

A Garami-Buchinger csoport

kijelenti nyilatkozatában, hogy kötelességének tartja legmesszebbmenően támogatni a magyarországi szociáldemokrata párt egységét és működését, de szintén fentartja a kritika jogát.

Ezeket a nyilatkozatokat szintén belefoglalták a jegyzőkönyvbe, amely Tom Shaw, Louis de Broquere, Otto Bauer és Carl Kautsky

zárszavával

végződik. A zárszóban a bizottság elnökei és tagjai egyetértéssel és együttműködésre hívják fel a magyar szociáldemokrata csoportokat.

Tom Shaw nyilatkozata

A bizottság tanácskozásainak befejezése után az elnök Tom Shaw úgy nyilatkozott, hogy az Internacionale nem avatkozhatik be a magyarországi szociáldemokraták belső ügyeibe. A maga részéről meg tudja érteni a magyar szociáldemokraták nehéz helyzetét, valamint a paktum megkötését is. Meg kell különböztetni a szociáldemokrata és a kommunista pártot. Magyarországon a kommunizmus békét meg, de a szociáldemokrata párt feldarabolhatóan.

A többi külföldi szemléviség egy véleményen van Tom Shaw elnökkel.

A 33-as bizottság

A nemzetgyűlés által a választási törvények ellenőrzése céljából kiküldött 33-as bizottság ma délután gróf Ráday Gedeon elnökelete alatt ülést tartott. A bizottság letárgyalta a pénzügyminiszter jelentését az Ausztria és Magyarország, másrészt Olasz-

Megkoronázzák és lefestik a farsang királynőjét a vasárnapi görbe éjszakán

Érdekes és látványos farsangi menet vonul fel a február elseji görbe éjszakán a Pesti Kabai műsorának befejezése után a Bika nagyteremnek felújított falovosáin. A karneváli menet cigányzenével vonul be a táncterembe, ahol sorra lejáródnak a változatos táncműsor. A szünetben megkezdődik a szépségverseny, amelynek győztesét a görbe éjszaka közönsége

ünnepelesen a farsang királynőjének kiáltja ki, megkezdődik a farsang királynőjének koronázási akta

A díszes, értékes farsangi koronát a legszebb debreceni hölgy homlokára helyezik. A farsangi koronát a Frici-kalanszalón készítette.

Ezután újból folytatódik a tánc, a melyet a primadonna-árverés, továbbá a táncverseny tesz változatossá. A termet, a folyosókat és az előcsarnokot Farkas Gyula kiváló műkertész délszaki növényekkel, pálmákkal díszíti fel. A rendezőség hangsúlyozza, hogy a mulatságon tetszés szerint lehet megjelenni sötét ruha is megjelöl.

Annak ellenére, hogy több ezer meghívót bocsátottak ki, mégis előfordulhat, hogy valaki nem kapott meghívót, ezért a közönséget ezaton is meghívják.

A műsor korétán kívül fellép még Szabó Gyula, a kiváló komikus. A mulatságon különben részvesznek a Csokonai-színház társulatának hölgy- és férfitagjai, valamint a debreceni művészház tagjai is.

Kovács János festőművész még ezen az éjszakán a szépségverseny győztesét, tehát a farsang királynőjét és a táncverseny győztesét leiraizolja.

Mint ismeretes, a görbe éjszaka rendezősége terve vette, hogy egy új Magomobil-autó sorsolási mulatság részvevői között. A sorsoláshoz természetesen pénzügyminiszteri engedély szükséges, amely iránt a kérvényt annak idején a rendezőség be is adta. Amennyiben ez az engedély a kelő időben megérkezik, az autó sorsjegyeit házilag csak a farsangi görbe éjszakán árulták.

Debrecenben egy ócska autó kisorsolására sorsjegyeket árulnak, még pedig házalás után. Ez az autósorsolás semmi összefüggésben sincs a debreceni újságírók mulatságával, az egy nyíregyházi magánvállalkozó privát üzlete. Az így házalás után eladott, illetve vásárolt sorsjegyekkel természetesen

egyévalán nem lehet az új újságírók mulatságán kisorsolódni Magomobil autóra látszani.

ha tehát a farsangi görbe éjszakra hivatkozással akarnák ezeket a sorsjegyeket eladni, utasítsák azt vissza.

A mulatság iránt megnyilvánuló rendkívüli érdeklődés miatt mindenki jól teszi, ha jegyeit előre gondoskodja, mert például páholvok már egyáltalán nem kaphatók, csak földszinti és erkély ülőhelyek. A jegyek árai: I. rendű ülőhely 60.000, II. rendű ülőhely 50.000, III. rendű ülőhely 40.000, erkély 25.000 korona, beleértve az összes forgalmi, vizálmú adókat.

Felhívás Debrecen kereskedőihöz, iparosaihoz, iparművé zelihez

A debreceni újságírók ezaton kéri fel a kereskedőket, iparművészeket, iparosokat, hogy a farsangi görbe éjszakán rendezendő táncverseny, szépségverseny díjainak és jutalmainak megjelölés tárgyukat sziveskedjenek a rendezőség rendelkezésére bocsátani. Az újságírók minden esetben szives készséggel szolgálják tollukkal az ipar és kereskedelem érdekeit és mostani kérésük azt a célt szolgálja, hogy mulatságuk alkalmával a közönség közt több díjat oszthassanak ki, megelőelve, melyik cég, iparművész vagy kereskedő bocsátotta a díjat rendelkezésre.

Frizura- és kézverseny

A Batthyány-utca 2. szám alatti lévo Fábry és Társa hölgyvödász és manikürszalón félmillió korona értékű nagyvonalú szép ajándékot küldött be, amelyet azok között a hölgyek között fognak kisorsolni, akik a frizuráikat ebben a szalonban készítették el. A szalon rozgaltól késő estig nyitva lesz. A szalon a legszebb kezét is jutalmazza, amelyet február 1-re nála maniküroznak.

20 százalékos fizetésemelést kérnek a közalkalmazottak

Budapest, január 28. A közszolgálati alkalmazottak nemzeti szövetsége ma délután Balázsy Antal pénzügyi helyettes államtitkár vezetésével országos választmányi ülést tartott.

Balázsy Antal bejelentette, hogy a szövetség elnöksége állandó tárgyalásokat folytatott a közszolgálati alkalmazottak helyzetének javítása érdekében és az a benyomása, hogy a fizetési előleg, illetve az egyszeri megsegítés kérdésével szemben egy

általános illetményjavítás jut inkább előtérbe. Az illetményrendezés kérdésének kedvező elintézése várható.

Kéri, hogy a tárgyalások eredményét türelemmel várják be, mert a kérdés megoldásához a kormányon kívül álló más tényezők hozzájárulása, illetve hozzájárulása is szükséges.

Az elnök bejelentését a választmány tagjai nyugtalansággal fogadták. A felszólalók vázolták a közszolgálati alkalmazottak súlyos helyzetét, hangsúlyozták a helyzet megfelelő javításának sürgős szükségességét, a

KANSz egységének megóvását és a szövetség megerősítését.

A benyújtott indítványok közül a választmány dr. Andor Endre helyettes államtitkár indítványát fogadta el, mely szerint

kéri az illetményeknek legalább 20 százalékos emelését

olyan módon, hogy kisebb javadalmazású alkalmazottaknál az emelés megfelelően nagyobb arányú legyen és a szorzószám esetleges leszállítása esetében az abból előálló hiányok pótolatlanok. Mivel pedig Séthy Antal elnök, Arató Gyula ügyvezető alelnök és Javornitzky Jenő vezértitkár, a KANSz lemondott vezetői, a választmány ülésén ezuttal sem jelentek meg, a választmány úgy határozott, hogy az elnökség visszatérésének megoldását kívánják. Az egyik felszólaló indítványára az országos tagértekezlet összehívásának kérdését megfontolás végett a szövetség programbizottságához utalták.

200 millió készpénzt és több száz milliót érő ékszerrel találtak a Miskolcon elfogott debreceni kalandornőnél

Spiegel Rózát, a vakmerő kalandornőt, akit a debreceni rendőrség távirati megkeresésére Miskolcon őrizték vettek, ma délelőtt részletesen kihallgatták a miskolci rendőrségen arra vonatkozólag, hogy nem követett-e el bünteselekményeket Miskolcon is.

A Spiegel Irén lakását megtartott házkutatás a detektívek kezére juttatott egy vaskazettát, amelyet a rendőrségen felbontottak és konstatáltak, hogy az

több százmillió korona értékű ékszereket és közel 200 millió korona készpénzt tartalmaz.

Spiegel Irén, aki ekkor még mint Szűcs Irén szerepelt, először azt vallotta, hogy az értékek egyrészt végkielégítésből, másrészt pedig csehszlovákiai gazdag rokonától származnak. Később, amikor a detektívek fölolvasták neki a debreceni rendőrség táviratát, amelynek alapján a letartóztatás történt, megtört és beismerő vallomást tett.

Először a legutóbbi, Debrecenben elkövetett bünteselekményeit ismerte be. Vallomása szerint egy debrecenkörnyéki uradalomban mint nevelőnő volt alkalmazva. Mint ilyen, megszerezte

az uradalom bélyegzőjét és ennek segítségével

hamis megrendelő leveleket gyártott és azokra ruha- és ékszereműeket, má kor készpénzt vett föl a bélyegzővel hamisított nyugtákkal ellenében.

Mikor a leleplezéstől kellett tartania, megszökött Debrecenből és Miskolcra jött.

Az anyakönyvi kivonatlapokat illetőleg megtagadta a választ, de azt beismerte, hogy Debrecenben pénzért több ízben állított ki hamis anyakönyvi kivonatokat és ezzel különböző bünteselekményeket segített elő.

A továbbiak során kiderült, hogy Szűcs Irén esztendőnk óta családok, színházmozgások és okirathamisítások egész sorozatát követte el az ország különböző részeiben. Ezeknek kinyomozása és a szélhámosnő bünlajstromának összeállítása céljából a rendőrség táviratilag értesítette az összes nyomozó hatóságokat.

Estére megállapította a rendőrség, hogy Spiegel Irma, a kalandornő Miskolcon semmi olyan bünteselekményt nem követett el, amely eljárás vonhatna maga után. Épen ezért az esti vonattal Debrecenbe szállították.

Egy balmazújvárosi banktisztviselő és huga halálos villamosvasuti balesete Budapesten

Budapesti tudósítónk jelenti:

Tegnap este a budafoki Baross-telepi megállónál egy vérbeborult férfi testét találták a villamos sínek mellett, közvetlen közelében pedig egy véres női test volt. A férfi, mint a nála lévő iratokból megállapították,

Szohurek Antal tartalékos főhadnagy, az Angol-Magyar Bank balmazújvárosi kirendeltségének vezetője,

aki szállítás közben meghalt. A nő még a helyszínen kiszemelt és

holttestét a budafoki Baross-telepi vöröteremben helyezték el.

A rejtélyes ügy ma reggelre tisztázódott. Szohurek Antal három nappal ezelőtt Budapestre érkezett, hogy itt sógorát, Husszel Jakab háztulajdonost meglátogassa. Tegnap este Szohurek feleségével és Husszelékkal az Illés-utca 9. számú házból eltávoztak. Velük ment Szohurek huga, Szohurek Antónia is, aki Husszel Jakab felesége. A társaság Berendy Ferenc hentesmesterhez készült Budafokra látog

zatába. Kilenc órakor akartak vissza-indulni, azonban Husszelné nagyon sietett, hogy mielő hamarabb hazakeressen fiaeszkájához. Amikor a Baross-telepi megállóhoz értek, épen akkor indult el a 60-as számú helyiérdekű vasút. Szohurek és huga kiabáltak a vezetőnek, hogy álljon meg, azonban a kocsi elrobogott. A tisztviselő és huga a kocsi után szaladt és a pótkocsi korlátját el is érték, hogy majd így felugranak. A vezető azonban, aki mit sem tudott arról, hogy a villamos után szaladtak, bekapcsolta az áramot és a kocsi teljes sebességgel eliramodott. Szohurek és Husszelné az erős rántás következtében hátrazuhanak s a villamos lépcsője mindkettőjüket a földre, hogy

A villamoson a feiét tette összevazta s néhány pillanatnyi kilődás után meghalt.

Szohureket csak később találták meg, ő élethen volt, de mire a mentők a Gellért-térre értek, már meghalt. — Holttestét a törvényszéki orvostani intézetbe vitték. A szerencsétlen embernek mindkét lábát levágta a villamos.

A borzasztó szerencsétlenségről csak a késő éjszakai órában értesítettek a szerencsétlenek hozzátartozóit. Szohurek feleségét, Tapoleczay Ilust, aki egy gazdag butorgyárosnak a leánya, Husszel Jakabot és Szohurek másik sógorát, Kauder Gusztáv nagyfiarost. A rendőrségen a nyomozást Záborszky Sándor dr. rendőrtanácsos vezeti, aki megkezdte a villamosalkalmazottak kihallgatását annak a megállapítására, hogy kit terhel a felelősség azért a balesetért, amelynek két ember életét esett áldozatul.

Izgalmas párbaj a vezetősegéd sebesülésével

A Fodor-féle vívóteremben tegnap este félkilenckor súlyos feltételű kardpárbaj zajlott le, amelynek szembenálló szereplői Zsoldos Jenő és Wolfsinger Frigyes voltak. A párbaj rendkívül heves és súlyos volt. Tizenhatodik csapattal össze a felek, de még a tizenhatodik összecsapás után sem akarták végkimerülés címén abbahagyni a párbajt, mert egyik fél sem akarta elismerni végkimerülését. Az összecsapások hevében történt, hogy Zsoldos kardjának a hegye lepattant és a megcsorbult kard egy véletlen következtében olyan szerencsétlenül esuzzott el, hogy a vezetősegéd, Rácz Vilmos bal combjába furódott.

A vezetősegéd sebesülése után a párbajt be kellett szüntetni, de még ekkor sem akarták abbahagyni Zsoldos és Wolfsinger küzdelmüket, a melyben pedig mind a két fél a karcolások és laposvágások tömegét kapta már. Végül is a párbajt nem végkimerültség címén lejtették be, hanem az összes segédek közbeléptek és a tizenhatodik menet után a párbajt a lovaglásszabályai szerint befejezték jelentették ki.

— A Kereskedelmi Alkalmazottak Orsz. Szövetsége debreceni csoportja, Sas-u. 4. Telefon 909. Hivatalos idő d. u. 6—8-ig. Decembert kimutatás: Segédet kerestek: fűszer 17, rőtös-rövidáru 24, kalap-uridivat 18, vas 2. Alkalmazást kerestek: fűszer 21, rőtös-rövidáru 28, kalap-uridivat 16, vas 1. A szövetség ezaton is felkéri a kereskedőket, ha szexére van szükségük, sziveskedjenek ezt levélben, vagy telefonon (909) bejelenteni és a szövetség díjtalanul gondoskodik megfelelő alkalmazottról.

Kondenzált tej legfinomabb hollandi
Külföldi sajtkülönlegességek
CSANAKNÁL
Piac-utca 51.
Telefon: 70.

Angol gypaju HARISNYÁK
FRANK EDÉHÉL

APRÓ HIRDETÉSEK.

Öt lapban olvassák az Ön apróhirdetését, melyet 5000 koronáért felad a Debreczen, Debreczeni Független Újság, Egyetértés, Hajdúföld vagy Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában vagy a Hegedüs és Sándor R. T. (Piac-u. 34.) vagy az Aczél Henrik (Piac-u. 24.) könyvesboltjának pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 szög 5000 korona, minden további szó 500 korona. Vastagbetűs szó 1000 korona.

POSTA

NE FELEDJ jellegére levél van a Tiszántúliiban. kérem átvenni 1477
 VASÁRNAP délután jellegére levél van a Tiszántúliiban. kérem átvenni. 1478
 EGY elvált és zony levelezni szeretne egy jobb iparossal. „Titoktartás” jellegére a kiadóban. 1479
 IDŐSEBB, nagyon jó gazdaszony, urileány vagyok. 150 milliót érő vagyonom van s e feletti önállóan rendelkezem. Komoly házasság céljából megismerkednék 40-50 év körüli igazi úri emberrel, esetleg nyuz díjazsal. „Reális” jellegére kérem a levelet az Egyetértésbe. 1487
 PARTNER keresünk farsangi görbe éjszakára, február 1-re. Csak intelligens uriférfi vagy gazdaszok iriának Alarcos jellegére az Egyetértés kiadóba. 1488
 JÓ MEGJELENESÜ árvaléány oly uriember ismeretséget keresi. ki a valójakarója lenne. Levelet: „Arva 25.” jellegére Egyetértéshez kérek. 1489

VÉTEL

PÉLLITERES üveget bármilyen mennyiségben veszek. Békés Emil Vörösmarty-u. 1. sz. 1185

Hálószobák, ebédlők, mindenféle butorok olcsóbban mint bárhol beszerezhetők!
Lefkovits butoráruházában
Simonffy-utca 6. sz.

IRÓGÉPASZTALT, varrábbal, leereszthető oldallappal. jó karban levőt veszek. Kostya ékszerész. 1499

ELADÁS

VAPRÓGÉP kávéfőző gyártmányból. Ltn 2500 000 K ért részletfizetésre és kölcsönre zárolható. Széchenyi-ú. 1. 14727

FAJBOROK 20.000, 22.000 korona literenként TOKA fűszer, csemegeüzlet, Szent Anna-utca 1. Úgyanott tanuló felvétetik. 200

HA NINCSEN PÉNZE, ismét vehet részletfizetésre Kalsernál, Piac-utca 7. szám. 310

KITÜNŐ porosz szén 90.000 korona mázsánként Bartha szentelen. Ispórtály-u. 3. b. Telefon 785. 370

FÉGLÁT, mely építkezésből kimaradt kedvező fizetési feltételek mellett zvári ár alatt vásárolható. Hatvan-utca 53. Telefon 728. 931

VAGYONMEGOSZTÁS miatt a Darabos-utca 16. alatti ház eladó. Beköltözhető lakással. 991

ELADÓ az Eötvös-utca 59. sz. modern ház 3 szoba, 1 előszoba, 1 ninceszoba, konyha, mellékhelyiségekkel, az egész beköltözhető, lakó nincs. Ügynököt díjazok. 1141

TÜZIFA és szén legolcsóbb beszerzési helye Erdélyi tüzfahozatal. Fűrdő-utca 2. Telefon 10-99. 1178

Mindenféle BUTOROKAT
Simonffy-u. 2/c. alatt
Hausner cégnél legolcsóbban szerezheti be.

PERZSASZÖNYEG legolcsóbb, legzolidabb beszerzési forrása Lőrincz műhely. Szoboszlai-utca 11. b. 1282

FÜLGY tüzfát verve legolcsóbb, legkiszáradt Balassánál. Szoboszlai-utca. Telefon 6-90. 1247

ELADÓ modern családi ház, a város legforgalmasabb utcájához pár lépésre. Az egész épületet maga a tulajdonos lakja. Cim a kiadóban. 1291

ELADÓ HÁZ Nyíl-utca 127. sz. 3 szobába mellékhelyiségekkel beköltözhető. Értekezhetni a helyszínen. 1357

ONDÓDON, Veréb-dűlőben a 7. km-nél eladó 3-4 hold föld. Értekezni: Barthyányi 17. Ügyvédi iroda. 1402

CSALÁDI fényképek, menzasszonyi és gyermek képek Ruzicskánál készülnék. Főter 32. 1430

JÓ menetei fűszerüzlet forgalmas helyen eladó. Cim az Egyetértés kiadóban. 1439

FODRÁSZBERENDEZÉS 2 tükörrel és forgó székekkel nagyon olcsón eladó. Cim Egyetértésnél. 1441

ELADÓ Csillag-u. 79. számú ház, 3 szobás beköltözhető lakással ekköltözés miatt minden elfogadható ártért. Esetleg kedvező fizetési feltételek. 1455

Bérpalota, modern, kétemeletes, 10 utcai üzlethelyiséggel, 6 utcai lakással, központban eladó. Felvilágosítást nyújt: Dr. Sebestyén ügyvéd. 1454

Ruh és visketegség ellen használjon Sapomoll sec. Kálmánt.

Fehér, szagtalan, fehérműt nem piszkít.
Főlerkat Laufer Miklós „Reménység” gyógyszerháza,
Debreczen, Csapó-utca 22. szám.

EGY modern ház eladó Csan-u. 56. vagy Batthyány-u. 22. sz. Értekezhetni Köfőternél. 1449

ELADÓ új benzinos 6-os cséplő-garnitúrával, 4-es gazdasági cséplő és magános benzinos, Haidunánás. Szentmihály-ut 1540. Csorvássy Miklós. 1457

ELADÓ patkányfogó toxkutya. Péterfia 75. 1480

ELADÓ 13-14 HP benzinos motor a hozzávaló 900-as cséplővel, teljesen felzerelve új szilakkal, üzemképes. Értekezni Kínósi-u. 54. 1481

GÖRBE éjszakára virágot Paczeltnél vegyen, szegfű 3000 rózsá 3000, ibolya 4000 K. 1482

Kölcsönöket árura, váltóra, ingatlanra folyósf, kosztpénzt hetikamatra elfogad és ad

Dr. Balázs Jenő bankház, Piac 89.

PARKASKUTYA egy éves eladó, Konez, Péterfia 30. 1470

ELADÓ méhkaptárak és mézpergető kapható: Tégláskert. Kanális-utca 25. 1471

EBÉDLŐ, háló, rézgyermekágy, ebédlőszőnyeg képek, gázzészó, edények eladók. Hungaria csemegeüzlet, Piac 55. 1474

GYAPJUSZÖVETEK, sifon, vászon, karton árainkat leszállítottuk. Textiláruda, Péterfia lakanyva. Honvéd utca 1. 1475

6000 KORONA gőz- vagy kádfürdő személyenként a Bevárosi fűrdőben Pásti-utca 8 Budapesti elsőrangú nyútkészemvagyó. 1494

KAD tiszta, zsírnak, husnak, 80 cm. széles és magas eladó. Csapó 68. Telefon 3-49. 1503

BÜDSZENTMIHÁLY legforgalmasabb helyen koregma lakással eladó Értekezni Bősörményi-ut 13. 1504

ÖNTÖTT sparthelt 250 ezerért eladó. Teleki 43. Révész. 1505

Magasabb rangú tisztviselőkből alakult „TÜZ”

füdőanyag kereskedelmi vállalat Piac utca 41. szám.
 Telefon: 353.

102.000.—, 108.000 koronáért szállítja házhoz mm.-ként a legkifűnőbb 7000-7500 kalóriás porosz kőszent.

Állandóan rektáron tart kitűnő porosz kőszent, üzem szent, bánya kőszent és mosott kővacszenet, melyeknek mintája az irodában megtekinthető.
 Tisztviselőknél, fizetési egységeknél és egyesületeknek kedvező fizetési feltételek.

5 KAT. HOLD föld eladó. Cim a kiadóban. 1507

MÜREMEK és egyszerű hálók, kredecnek, szőn, gardrob. jó zörmarácok, minden elfogadható árban Széchenyi 6. 1506

Izletes, kétszeres kenyér 6000 K
KORONA kenyérgyár Ierakataiban.

KERESLET

SZÉPEN mosók, vasalók, szerény fizetésért, jobb házakhoz ajánkozom levelezőlaphívásra is megírték. Cim a kiadóban. 1476

KÖZÉPISKOLÁSOK korrepetálását vállalja felelősség mellett orvostan-hallgató. Cim a Független Újságnál. 1415

KÜLÖNBEJÁRATU csinosan butorozott szoba Széchenyi-utca kiadó. Cim a kiadóban. 1508

KIS tiszta butorozott szobát keresek elsejére a Széchenyi-utca valamelyik mellékutcaiban. Cim a kiadóban. 1484

BUTOROZOTT szoba kiadó Piac-u. 77. baloldali emelet. 1486

EGY szoba, előszoba és konyhás lakást keresek fizeték Török Bálint utcában vagy környékén. Dr. Balla Török Bálint-u. 5. 1473

EGY szépen butorozott szoba előjére kiadó. Darabos-utca 21. 1491

HÁZIKOSZT kitűnő, olcsó, úri emberek számára úri családnál 1-re kapható. Cim Egyetértésnél. 1493

BUTOROZOTT szoba, konvhasználatú 1-ére kiadó Bercsényi-utca 42 1495

KÖLCSÖN kerékpár állandóan bérelhető Szabó műszerésznél. Magos-utca 25. 1496

KÉT szobás lakást sürögösen keresek. Cim a kiadóban. 1497

ELVESZETT egy türkiz kék függő, becsületes megtaláló Széchenyi-u. 1 számú fodrászüzletbe adja be. 1500

MENEKÜLT ÓRAS szakszerűen, meglepő olcsón vállalt javításokat. Rákóczi-u. 36.



Villanymotort, Dinamót, elad, cserél, javít, újra tekercsel, szakszerűen, legjobb anyagból
Földvári, Debr. 1.
 Elektrotechnikai gyár Széchenyi-u. 55.
 Telefon 168.

Szőrmekabátok

alakítását és bármilyen szűcsmunkák elkészítését legolcsóbban vállalja

ALTMANN SZÜCS
 Miklós-utca 22. szám.
 Kész és nyers árak nagy választékban.

KASETTÁK

Intarsia borakással
Lószerszám és Butorveretek
 legjutányosabban
 Bészler Lajosnál, Széchenyi-u. 2.

Uj könyv!

Kémeri Sándor:
Anatole France sötái.
 Kor. 88,200.—

(Anatole France volt titkáranak znyörűen megirt emlékezésében újra megszólal a nemrég elköltözött nagy bölcs és nagy művész. Tanul vagyunk nagyon szűródnek át Páris és Itália impressziói a Mester csodálatosan fokozony lelken. A könyv 16. eddig sehol meg nem jelent illusztrációval honában és itáliai barancolásában mutatja be Anatole France-ot.)

Kapható:
Hegedüs és Sándor Rt.
 könyvkereskedésében, a posta mellett
 Könyvujdonságok mindennap érkeznek.